
EJECUTIVO DE ALIMENTOS 

2022-385 

 

 

CONSTANCIA: Al Despacho de la señora Juez para correr traslado de las 

excepciones propuestas en la contestación de la demanda. Sírvase proveer 

lo que estime pertinente. Bucaramanga, 30 de enero de 2023. 

 

 

CLAUDIA CONSUELO SINUCO PIMIENTO 

Secretaria 

 

 

 

 

 

JUZGADO OCTAVO DE FAMILIA DE BUCARAMANGA 

Bucaramanga, quince  (15) de Febrero de Dos Mil Veintitrés (2023) 

 

 

El señor YAIR DARIO VILLAMIZAR JEREZ, mediante apoderada judicial 

contestó la presente demanda en término, en donde propuso la excepción: 

(i) COBRO DE LO NO DEBIDO; procédase de conformidad con lo normado 

en el inciso 1 del Art. 443 del C.G.P.  

 

Por lo anterior se ORDENA correr traslado a la parte demandante por el 

término de diez (10) días, para que se pronuncie sobre la manifestación 

hecha por el demandado, adjunte y pida las pruebas que pretenda hacer 

valer, sobre las excepciones propuestas. 

 

Por otra parte, se advierte que el correo electrónico del apoderado judicial 

del demandado citado en el escrito de contestación 

asesorjuridico7@gep.com.co  no se encuentra registrado en la plataforma 

URNA de la página de la Rama Judicial como se observa a continuación: 

 

 

mailto:asesorjuridico7@gep.com.co


 

 

Por tanto, se EXHORTA para que registre la dirección electrónica 

asesorjuridico7@gep.com.co en la plataforma de URNA de la Rama Judicial 

y allegue al Despacho la certificación correspondiente a efectos de 

reconocer personería y en adelante envíe los memoriales y asista a las 

audiencias a que haya lugar desde el correo registrado. 

 

NOTIFÍQUESE, 

 

 

 

 

 

 

 

Firmado Por:

Martha Rosalba Vivas Gonzalez

Juez Circuito

Juzgado De Circuito

Familia 008 Oral

Bucaramanga - Santander
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: 596403b6a3d589a6645bc86015d70ba6662c12a16ee4834ee24d3dc2a0f16aeb

Documento generado en 15/02/2023 01:06:57 PM

 

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica

mailto:asesorjuridico7@gep.com.co


RV: Proceso 680013110008 2022 00385 00 - Contestación de la demanda

Juzgado 08 Familia - Santander - Bucaramanga <j08fabuc@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Lun 30/01/2023 15:12

Para: Sandra Milena Peña Ospina <spenao@cendoj.ramajudicial.gov.co>

De: ABOGADO GEP <asesorjuridico7@gep.com.co>
Enviado: lunes, 30 de enero de 2023 2:25 p. m.
Para: Juzgado 08 Familia - Santander - Bucaramanga <j08fabuc@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: Proceso 680013110008 2022 00385 00 - Contestación de la demanda
 
Doctora
MARTHA ROSALBA VIVAS GONZÁLEZ
Juez 8° de Familia del Circuito
Bucaramanga - Santander
j08fabuc@cendoj.ramajudicial.gov.co
E.S.D.
 
RADICADO              :           680013110008 2022 00385 00
 
DEMANDANTE       :           CAROLINA HERNÁNDEZ BULLA
 
DEMANDADO         :           YAIR DARÍO VILLAMIZAR JEREZ
 
REFERENCIA            :           CONTESTACIÓN DE LA DEMANDA

Adjunto al presente y dentro de los términos legales, con toda atención me permito presentar ante su señoría la
contestación de la demanda dentro del proceso ejecutivo 680013110008 2022 00385 00

 PRUEBAS 1.pdf

 Pruebas 2.pdf

 PRUEBAS 3.pdf

 Pruebas 4.pdf

 Pruebas 5.pdf

 Pruebas 6.pdf

 S 1089081 Contestación de la Demanda.pdf

  

Atentamente,

mailto:j08fabuc@cendoj.ramajudicial.gov.co
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fdrive.google.com%2Ffile%2Fd%2F1UL2e3YGdzCcxUuuy3p4qXeRCu1iqyzNZ%2Fview%3Fusp%3Ddrive_web&data=05%7C01%7Cspenao%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cc9f722822b06441e531908db02fe5cf8%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C638107063740511386%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=bbvIrpyEbEIZQ%2Fz2Cfu0N8d9TMSOKS7vTnYIeWTgYjA%3D&reserved=0
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Luís Fernando Moreno Narváez
Abogado Grupo Empresarial Protección
PBX:  601-2121845 EXT: 206
Dirección: Cra. 11 Nro. 66-53
Bogotá - Colombia
E-mail: asesorjuridico7@gep.com.co
www.grupoempresarialproteccion.com

“En GRUPO EMPRESARIAL PROTECCIÓN Ltda. Respetamos su derecho a la desconexión laboral”, por lo que en caso de que usted reciba este correo electrónico por fuera

de su jornada laboral, deberá entenderlo recibido en su próxima jornada laboral. A menos de que se trate de una situación de carácter urgente y excepcional, evento en el

cual, se lo comunicaremos acudiendo al medio más idóneo para tal fin.

 

AVISO DE CONFIDENCIALIDAD: El anterior mensaje de correo electrónico y sus anexos contienen información confidencial y de uso privado de GRUPO EMPRESARIAL

PROTECCION LTDA. Si usted no es el destinatario del mismo debe proceder a informar mediante correo electrónico a la persona que lo envió y a borrar de su sistema

tanto el correo recibido como el enviado, sin conservar copias. El uso, difusión, distribución o reproducción del presente mensaje, sin autorización, es ilegal.

 

CONFIDENTIALITY NOTICE: The preceding email and its attachments contain information that is confidential of GRUPO EMPRESARIAL PROTECCION LTDA., and, in

consequence, constitute non-public information. If you are not an intended recipient of this message, please notify the sender at his email address and delete all copies.

Unauthorized use, dissemination, distribution or reproduction of this message is strictly prohibited

 

Evite imprimir, contribuyamos con el Medio Ambiente / Avoid printing, think about your responsibility with the Environment
 
Antes de imprimir, piense en su responsabilidad con el medio ambiente.
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Doctora 
MARTHA ROSALBA VIVAS GONZÁLEZ 
Juez 8° de Familia del Circuito 
Bucaramanga - Santander  
j08fabuc@cendoj.ramajudicial.gov.co  
E.S.D. 
 

RADICADO  : 680013110008 2022 00385 00 
 

DEMANDANTE  : CAROLINA HERNÁNDEZ BULLA 
 

DEMANDADO : YAIR DARÍO VILLAMIZAR JEREZ 
 

REFRENCIA  : CONTESTACIÓN DE LA DEMANDA 
 

LUIS FERNANDO MORENO NARVÁEZ, identificado como aparece al pie de mi 
correspondiente firma, abogado en ejercicio, portador de la Tarjeta Profesional N° 
264012 del C.S de la J, actuando en nombre y representación del señor YAIR 
DARÍO VILLAMIZAR JEREZ, identificado con la cédula de ciudadanía No. 
1098651582, con domicilio en la ciudad de Bucaramanga, correo electrónico 
yvillamizar2604@gmail.com acudo a su señoría con el fin de presentar ante su 
despacho  la CONTESTACIÓN DE LA DEMANDA frente al proceso ejecutivo 
radicado en su despacho bajo el ordinal  680013110008 – 2022 – 00385 – 00, 
sustentando mi respuesta de la siguiente manera. 
 

FRENTE A LOS HECHOS 
 

AL HECHO PRIMERO: Es cierto. 
 

ALHECHO SEGUNDO: No es cierto; según mi mandante, las obligaciones 
supuestamente insolutas de las que se duele el extremo demandante fueron 
actualizadas como corresponde y la demandante firmó paz y salvo al momento en 
que recibió el dinero correspondiente.  
 

AL HECHO TERCERO: No es cierto; según mi mandante, labora en una finca en 
la que se beneficia de la producción de leche, por cuya venta recibe TRESCIENTO 
CINCUENTA MIL PESOS MESULAES ($ 350.000=) y por concepto de un 
arrendamiento de un apartamento de propiedad de su señor padre, recibe 
OCHOCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS ($ 850.000=) lo que le significan UN 
MILON DOSCIENTO MIL PESOS ($ 1’200.000=) mensuales.  
 

AL HECHO CUARTO: Es cierto parcialmente; según mi mandante, si bien es 
cierto existe la referida acta de conciliación, la misma nunca se presentó por 
incumplimientos de la obligación alimentaria del señor YAIR DARÍO VILLAMIZAR 
JEREZ, sino por las constantes exigencias de la señora CAROLINA HERNÁNDEZ 
BULLA quien ha incumplido recurrentemente los acuerdos conciliatorios suscritos 
entre las partes.      
 

AL HECHO QUINTO: Es cierto parcialmente; la comisaría de Familia NUNCA 
IMPUSO CUOTA ALIMENTARIA, se fijó de manera conciliada, la cual se ha 
cumplido por parte de mi mandante sin contratiempos. 
 

AL HECHO SEXTO: No es cierto según mi mandante se encuentra a paz y salvo 
con la obligación alimentaria que reclama la demandante. 
 

AL HECHO SÉPTIMO: Es cierto parcialmente. La demandante ha cambiado de 
colegio a la niña, sin informarle estas decisiones, incumpliendo los acuerdos 
firmados en los que también se indica que […] se deberá garantizar la participación 
de progenitor en el desarrollo y formación académica de la niña […] sic. 
 

AL HECHO OCTAVO: No es un hecho, es una exigencia legal que no guarda 
relación con el presente proceso. 
 

mailto:j08fabuc@cendoj.ramajudicial.gov.co
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AL HECO NOVENO: No es cierto; el extremo demandante en la liquidación 
presentada no ha tenido en cuenta los aportes que ha hecho el demandado, 
además, se contradice porque las obligaciones conforme a las actas de conciliación 
que ha enrostrado indican que esa clase de gastos corresponden por mitad (50%) 
a cada uno de los padres, por lo que la liquidación presentada no se ajusta a la 
realidad y deberá ser reajustada. 
 

FRENTE A LAS PRETENSIONES 
 

A LA PRIMERA: El señor YAIR DARÍO VILLAMIZAR JEREZ se opone, como quiera 
que cuenta con los paz y salvo aceptados y firmados por la señora CAROLINA 
HERNÁNDEZ BULLA. Los dineros correspondientes al año 2019 se le pagaron en 
efectivo por pate de mi mandante y de otras personas. 
 

A LA SEGUNDA: El señor YAIR DARÍO VILLAMIZAR JEREZ se opone, como 
quiera que él ha asumido la totalidad de todos los gastos escolares e su hija sin la 
participación de la demandante, quien cambió a la niña ZOE VÍCTORIA 
VILLAMIZAR HERNÁNDEZ sin consultar con mi representado y sin tener en cuenta 
su capacidad económica. Frente a los tratamientos odontológicos de la niña, la 
demandante nunca dio aviso al demandado y no los realizó por los canales 
correspondientes del sistema de salud al que tiene afiliada a la niña. 
 

A LA TERCERA: El señor YAIR DARÍO VILLAMIZAR JEREZ se opone, como 
quiera que se trata de una consecuencia legal, cuya responsabilidad debe probarse 
en desarrollo del proceso ejecutivo de alimentos que se adelanta en contra del 
demandado. 
 

A LA CUARTA: El señor YAIR DARÍO VILLAMIZAR JEREZ se opone, por 
innecesaria como quiera que la seguridad alimentaria de la niña se encuentra 
asegurada por parte del señor YAIR DARÍO VILLAMIZAR JEREZ. 
 

A LA QUINTA: El señor YAIR DARÍO VILLAMIZAR JEREZ se opone, toda vez que 
nunca ha actuado de mala fe y en el actual proceso cuenta con los medios de 
convicción suficientes para evidenciar la mala fe de la demandante. 
 

REGULACIÓN O REDUCCIÓN DEL CRÉDITO DEMANDADO 
 

En gracia de discusión, si llegare a existir alguna obligación alimentaria, conforme 
al artículo 425 del CGP, me permito presentar a su señoría la regulación de lo 
pedido, conforme a la ley y a los acuerdos que las partes han suscrito ello es en el 
caso de los gastos escolares (matricula, pensiones, uniformes, materiales didácticos 
etc), transporte y no POS de la niña ZVVH estos deben tasarse por partes iguales. 
 

TACHA DE FALSEDAD 
 

De conformidad con el artículo 269 y 273-3 del CGP se tacharán de falsos todos los 
documentos del establecimiento de comercio PAPELERÍA Y VARIDADES LA 
INMACULADA y aquellos firmados por el señor PEDRO LEÓN REYES RÍOS, como 
quiera el antes mencionado es actualmente el compañero permanente de la 
demandante, fundamentando la tacha en los siguientes aspectos: 
 

1. El pasado 9 de febrero de 2022 en diligencia de conciliación la señora 
CAROLINA HERNÁNDEZ BULLA presentó documento manuscrito bajo el 
título “GASTOS GENERALES COLEGIO ZOE” un valor por concepto de 
útiles escolares por $ 190.880= y el PEDRO LEÓN REYES RÍOS como 
propietario del establecimiento de comercio PAPELERÍA Y VARIEDADES LA 
INMACULADA firma una factura por $ 336.700, por el mismo concepto, en el 
presente proceso ejecutivo de alimentos. 
 

2. Así mismo presenta el cobro de $ 61.000 por concepto de transporte y 
diligencias varias de la niña ZVVH, indica mi mandante que tal situación no 
es cierta porque el señor PEDRO LEÓN REYES RÍOS para el transporte 
tiene una motocicleta y el transporte de menores en motocicleta es prohibido, 
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por lo que el supuesto contrato de transporte de la niña en motocicleta, 
carece de objeto y causa lícita, por lo que no se deberá tener en cuenta, 
aunado a ello, el transporte escolar de la niña se ha facturado dos veces por 
parte de la demandante. 
 

3. El señor PEDRO LEÓN REYES RÍOS, indica mi mandante además de ser el 
actual compañero permanente de la demandante es el propietario de del 
establecimiento de comercio PAPELERÍA Y VARIEDADES LA 
INMACULADA, con lo que a decir de mi mandante, se están aprovechando 
de la situación actual, lo que constituye un acto de deslealtad procesal. 
 

EXONERACIÓN ILEGAL DE LA DE MANDANTE DE SU OBLIGACIÓN DE SU 
CUOTA ALIMENTARIA 

 

Como su señoría ha logrado observar en el escrito genitor de este proceso, la 
señora CAROLINA HERNÁNDEZ BULLA presenta una liquidación de crédito por 
valor de DOCE MILLONES OCHOCIENTOS VEINTITRES MIL SETENTA Y OCHO 
PESOS ($ 12.823.078), en este orden de ideas, deberá tenerse en cuenta que el 
artículo 253 del Código Civil Colombiano, indica que toca de consuno a los padres, 
o al padre o madre sobreviviente, el cuidado personal de la crianza y educación de 
sus hijos; al tiempo el acuerdo trazado en el acta de conciliación 46 RAD: 061/19 
suscrita el día 6 de marzo de 2019¸ suscrita por la Comisaria de Familia de la 
municipalidad de Floridablanca, la cual se modificó el pasado 9 de febrero de 2022 
en la que se registró bajo el título […] EDUCACIÓN: El cubrimiento de los gastos 
escolares entendidos estos como matrícula, pensión, uniformes, útiles escolares, 
transporte estudiantil y demás elementos o rubros que sean solicitados por las 
instituciones educativas y que estén plenamente demostrados, serán asumidos en 
proporción del 50% cada uno de los progenitores. 

 

En este aspecto al demandante ha presentado una liquidación en la que pretende 
descargar toda la obligación alimentaria en cabeza del señor YAIR DARÍO 
VILLAMIZAR JERÉZ, cuando lo cierto es que corresponde conforme a la ley y a lo 
acordado en acta de conciliación del pasado 9 de febrero de 2022, por partes iguales 
y no conforme la demandante lo ha presentado, con lo que habrá de tenerse que la 
señora CAROLINA HERNÁNDEZ BULLA pretende exonerarse de la 
responsabilidad alimentaria que también le es inherente, incluso conforme a la 
presunción legal del artículo 129 de la Ley 1098 de 2006, es decir, que se presume  
legalmente que la demandante, por lo menos devenga el salario mínimo.          
 

EXCEPCIONES 
 

➢ Cobro de lo no debido 
 

La señora CAROLINA HERNÁNDEZ BULLA ha presentado ante su señoría una 
acción ejecutiva por lo que a su leal saber y entender considera existe el derecho a 
reclamar de su demandado, una obligación clara expresa y actualmente exigible y 
que se relaciona con el incumplimiento en el pago de la obligación alimentaria que 
el señor YAIR DARÍO VILLAMIZAR JERÉZ tiene a favor de la hija en común de las 
partes, la niña ZVVH, presentando ante su señoría una liquidación de crédito por 
valor de DOCE MILLONES OCHOCIENTOS VEINTITRES MIL SETENTA Y OCHO 
PESOS ($ 12.823.078), con lo que valga decir falta flagrantemente al verdad real 
de lo que aquí se pretende debatir por el extremo demandado. 
 

1. Frente a la obligación del año 2019 
 

En acta de conciliación 46 RAD: 061/19 suscrita el día 6 de marzo de 2019 a las 
11:30 horas¸ suscrita por la Comisaria de Familia de la municipalidad de 
Floridablanca se acordó que el demandado por concepto de alimentos, pagaría a 
favor de su hija ZVVH la suma de 300 mil pesos mensuales, divididos estos en 2 
quincenas, pagaderos del 1 al 5 y del 15 al 20 de cada mes; en cuanto a salud, el 
padre se comprometió a afiliarla a la EPS SURA, régimen contributivo, frente al 
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vestuario, el aquí encartado se comprometió a proveer dos mudas de ropa al año, 
una en el mes de junio y otra en el mes de diciembre. 
 

En cuanto a los alimentos, durante el año 2019 los valores correspondientes, le 
fueron entregados a la demandante de manera personal y en efectivo por parte de 
YAIR DARÍO VILLAMIZAR JERÉZ, sus padres y su hermana eventualmente, de 
quienes se solicitará su testimonio para que sean escuchados en este proceso y de 
fe de lo manifestado por el demandado. 
 

2. Frente a la obligación alimentaria del año 2020 
 

La obligación alimentaria para el año 2020 se encuentra totalmente saldada, al 
punto que la demandante firmó paz y salvo el pasado 18 de diciembre de 2020 en 
recibo de caja menor numerado 002. 
 

3. Frente a la obligación alimentaria del año 2021 
 

La obligación alimentaria para el año 2021 se encuentra totalmente saldada de la 
siguiente manera: En el mes de febrero de ese año, la demandante firmó paz y salvo 
el pasado 21 de febrero de 2022 en recibo de caja menor numerado 003, el 27 de 
abril de 2021 se hizo la consignación de 100 mil pesos, conforme se demuestra con 
el recibo que se anexa, el 6 de diciembre de 2021 se consignó a favor de la 
demandante la suma de 150 mil peos, el 24 de diciembre de 2021, se le consignaron 
por parte del demandado la suma de 150 mil pesos el resto de los pagos se hizo de 
manera personal y en efectivo por petición de la demandante con la que estuvo de 
acuerdo el demandado. 
 

Según acuerdo verbal sostenido en conversaciones entre las partes, en el cual fue 
convenido que a partir del mes de mayo la niña ZVVH estaría al cuidado de mi 
mandante desde el lunes hasta el sábado, debido a que la demandante inició  
proceso de las prácticas profesionales y en donde de mutuo acuerdo se determinó 
que la cuota de alimentaria la consumía la niña ZVVH al lado de su progenitor y por 
tal motivo no tendría que entregársela a la demandante y, el demandado estaba 
asumiendo todos los gastos de la niña. Así mismo este año todos los gastos 
médicos fueron asumidos por cuenta del demandado cómo se puede evidenciar en 
cada una de las historias clinas y los respectivos pagos de los medicamentos y 
consultas con los especialistas realizadas durante este periodo. 
 

4. Frente a la obligación alimentaria del año 2022 
 

La obligación alimentaria para el año 2022 se encuentra totalmente saldada, como 
se evidencia con las constancias de consignación aportadas por el demandado. 
 

5. Frente a la obligación alimentaria del año 2023 
 

Actualmente la niña ZVVH se encuentra bajo el cuidado del señor YAIR DARÍO 
VILLAMIZAR JERÉZ hasta el 6 de febrero de 2023, motivo por el cual no se ha 
realizado consignación alguna; frente a los gastos escolares la demandante no ha 
indicado nada al respecto y el demandado no sabe nada acerca de valores, en no 
ha concertado con el demandado a qué colegio ingresará la niña para efectos de 
establecer la capacidad de pago. 
 

PRUEBAS 
 

Solcito a su señoría se tengan como pruebas los documentos que se aportan al 
proceso para demostrar el cumplimiento de la obligación alimentaria por parte del 
señor YAIR DARÍO VILLAMIZAR JERÉZ a favor de su hija ZVVH y que se anexan 
a la contestación de la demanda. 
 

SOLICITUD DE PRÁCTICA PROBATORIA 
 

Conforme al artículo 167, 212se practiquen las siguientes pruebas: 
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➢ Testimoniales 
 

Solicito a su señor decretar los testimonios de las siguientes personas: 
 

NOMBRE HARBEY RAMIRO JEREZ VILLAMIZAR 

CC. 91512821 

TELÉFONO Harajevimvz@hotmail.com 

EMAIL 3228529677 

DIRECCIÓN Calle 1d 18-32 San Francisco de la cuesta Piedecuesta 
 

NOMBRE ERIKA NORELY VILLAMIZAR JEREZ 

CC. 1098692242 

TELÉFONO erika.villamizarjerez@hotmail.com 

EMAIL 3138832091 

DIRECCIÓN cra 27 n 117-49 San Felipe II Torre f Apt 404 
 

NOMBRE ROSA TULIA JEREZ JAIMES 

CC. 28161761 

TELÉFONO rosavicoriavillamizar@gmail.com 

EMAIL 3108716450 

DIRECCIÓN cra 27 n 117-49 San Felipe II Torre f Apt 404 
 

NOMBRE GERMAN DARIO VILLAMIZAR ROJAS 

CC. 91217033 

TELÉFONO germandariovillamizarrojas@gmail.com 

EMAIL 3138832091 

DIRECCIÓN cra 27 n 117-49 San Felipe II Torre f Apt 404 
 

Los anteriormente relacionados depondrán todo cuanto les conste y sepan acerca 
del cumplimiento de la obligación alimentaria del señor YAIR DARÍO VILLAMIZAR 
JERÉZ a favor de su hija ZVVH, el cubrimiento de las necesidades de toda índole 
que hace el demandado a favor de la niña, la capacidad económica del demandado, 
la necesidad alimentaria actual de la niña, el proceder dela demandante y todo lo 
atinente al caso sub judice.  
 

Las anteriores son personas de la familia del demandado, quienes también conocen 
a la demandante, conocedoras de los acuerdos privados y verbales a los que han 
llegado las partes, testimonios que resultan pertinentes toda vez que son medios 
de prueba legales, serán decires vertidos por personas que conocen de cerca los 
hechos objeto de litigio, son quienes han hecho entrega del dinero reclamado por la 
demandante de manera personal, en efectivo y en sus manos; son conducentes 
toda vez que le permitirán a su señoría evidenciar de manera inequívoca la 
inexistencia de la obligación aquí demandada como quiera que la misma se 
presenta cumplida en todas sus formas, le permitirá también conocer las argucias 
que ha hecho la demandante para hacer incurrir en error al demandado toda vez 
que no le informa, ni coordina los cambios de colegio a los que somete a la hija en 
común de las partes y resultan útiles debido a que le permitirá llegar a la conclusión 
junto con las demás pruebas documentales aportadas, de lo improcedente que 
resultan las pretensiones de la demanda, la inexistencia de la obligación por 
cumplimiento y le permitirá concluir que en efecto la demandante incurre en el cobro 
de lo no debido. 
 

PETICIÓN ESPECIAL 
 

De la manera más respetuosa, se solicita a su señoría, no acceder ni decretar los 
testimonios solicitados por el extremo demandante, ello es, las declaraciones de 
PEDRO LEÓN REYES RÍOS y de JULLY XIMENA SABRIA DÍAZ por cuanto cuya 
petición no cumple con lo exigido en el artículo 212 del CGP. 
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ANEXOS 
 

- Poder para actuar. 
- Documentos presentados como pruebas documentales. 

 
NOTIFICACIONES 

 

Al apoderado: 
 
En la carrera 11 N° 66 – 53 oficina 302 A 
 
Correo electrónico: asesorjuridico7@gep.com.co, monar676@hotmail.com  
 
Teléfono: (601) 12 18 45 – Ext 206. 
 
Al demandado: 
 
En la carrera 27 N° 117-49 torre f apartamento 404, conjunto residencial San Felipe 
2 en Floridablanca. 
 
Correo electrónico: Yvillamizar2604@gmail.com  
 
Teléfono: 3133099541 
 
Al extremo demandante, conforme a los datos de notificación establecidos en el 
escrito de demanda. 
 
De la señora juez respetuoso, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
LUIS FERNANDO MORENO NARVÁEZ. 
CC N° 94’458.407 de Cali - Valle 
TP N° 264012 del C.S de la J 
asesorjuridico7@gep.com.co  

mailto:jurídico7@gep.com.co
mailto:monar676@hotmail.com
mailto:Yvillamizar2604@gmail.com
mailto:asesorjuridico7@gep.com.co
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RADICADO　　　　　　　　6800131 10008 2022 00385 00

DEMANDANTE　　二　　　CAROLINA HERNÅNDEZ BULLA

DEMANDADO YAIR DARio vILしAMIZAR JEREZ　　7‘翳す

YAIR DARio vIL」AMIZAR JEREZ, iden帥cado con la c6duIa de ciudadanfa No.

1098651582, COn domic洞O en la ciudad de Bucaramanga, COrreO electr6nico

諾謀議鞘晶嵩露盤諒菩糀謹話と
COn Ia c6dula de ciudadania No. 94’458,407 de Cal主Valle, POrtador de la ta匝ta

Profesjonal No. 264012 del CSJ, COr「eO eIectr6nico軽謹皇通せidico7@邸塑iS鎚蛙塑

Pa「a que inicie o conti面e tramite y lieve hasta su culminaci6n PROCESO

EJECuTIVO DE ALしiWIENTOS, que en mi contra p「opuso la se両ora CAROLINA

H駅NÅNDEZ BULLA, iden伽cada con Ia cedula de ciudadania No. 1 1 16918743,

COn domic帥o en Ia ciudad de Bucaramanga, COrreO elect「dnico

垣哩貧弱ez担哩哩馳塑en Calidad de madre y 「epresentante iegal de
la niha ZOE VICTOR看A V!LLAMIZAR HERNÅNDEZ言den軸cada con eI NUIP

両mero 1221465636, P「OCeSO eStablecido en el articulo 422 del C6digo Generai dei

Proceso.

Otorgo a mi apode「ado las facuItades p「evistas en ei Art　77　dei C.G.P,

especialmente las de desisti「, tranSigir, renunCiar, SuStitui「 y reasumi「 este poder,

COnC掴ar, reCibi「 no珊caciones personales en mi nomb「e, taCha「 de falsos Ios

documentos que estime necesa「ios, SOIicitar medidas cqutelares, retira「 oficiosう

interpone「 tutelas y peticionesすdesigna「 dependientes judiciales, e interpone「 todos

Ios recursos iegales que se 「equieran en defensa de mis Iegitimos derechos e

intereses dentro de dicho proceso.

Atentamente,

討`

LUIS FERNANDO MORENO NARVÅEZ,

CC NO 941458.407 de CaIi - Va!le

TPNO264012deIC,SdeiaJ

aseso血ridico7⑰qep,COm.CO
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ALIMENTOS 
Año 2020 

Recibo de caja menor pago saldo mes de diciembre y de observación se deja que es el paz y salvo 
del año 2020, esto se deja en observación ya que se venían realizando los pagos en efectivo y el 18 
de diciembre del año 2020 luego de realizar el respectivo pago y en común acuerdo con la señora 
se firma el recibo de caja menor con esta salvedad, se constata con firma  de la señora en el recibido 
del mismo y a conformidad. 
 

 
 
 



Año 2021 
Recibo de caja menor No. 0003 de fecha 21/02/2021 pago mensualidad mes de febrero y se deja en 
observación  que es el paz y salvo  hasta el mes de febrero  esto debido a que los pagos se realizaban 
en efectivo según acuerdo verbal que teníamos hasta la fecha, se constata el recibido por parte d la 
señora carolina Hernández  con su firma  en la parte de recibido del mismo y a conformidad. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



• Consignación abril 27 de 2021 de $100.000 cuota de alimentación victoria. 

 

Cuota Monetaria Diciembre 2021 

    



• Según acuerdo verbal sostenido en conversaciones con la señora carolina Hernández  en el 
cual se determinó que a partir del mes de mayo mi hija estaría al cuidado de mi parte 
desde el lunes hasta el sábado pues iniciaba ella el proceso de las prácticas profesionales  
y en donde en mutuo acuerdo se determinó que por tal motivo la cuota de alimentación 
no tendría que cancelarla pues yo estaba asumiendo dichos gastos y además se debía 
cancelar un pago a mi mama por el cuidado de nuestra hija. En dicho periodo de  este año 
en mutuo acuerdo se escogió un colegio donde mi hija inicio su periodo de formación el 
cual la matrícula y los gastos fueron conocidos por ambos y estado de acuerdo es de 
aclarar que además de los costos de manutención desde el 29 de abril como consta el chat 
que se adjunta de prueba se evidencia que se deja claro que mi hija estará al cuidado 
debido a que ella inicia su trabajo. 

• En este periodo todos los gastos tanto de costos educativos  útiles pensión matricula y 
demás fueron asumidos por mi parte además de las loncheras y  trajes y demás 
requerimientos que mi hija utilizo durante el año lectivo como se evidencia en cada una de 
las facturas y recibos de los mismos. 

• así mismo este año todos los gasto médicos fueron asumidos por mi cuenta cómo se 
puede evidenciar en cada uno de las historias clinas y los respectivos pagos de los 
medicamentos y consultas con los especialistas realizadas durante este periodo 

 

CONVERSACIÓN 29 DE ABRIL DE 2021 

 
 
 



GASTOS EDUCATIVOS 2021 
 

• pago de Matricula año 2021 jardín infantil y guardería hijas del corazón misericordioso de 
María.04/13/2021 

• pensión agosto 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
   
 



 
• Pago de pensión mes de 

septiembre 03 de 2021 
 

 
• Pago de pensión octubre 

05 de 2021 
 

 
• Pago de pensión 
noviembre 05 de 2021 

 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 



 
 
 
 
 
 



FACTURA DE UNIFORMES ESCOLARES 14/04/2021 

 
 

 



CERTIFICADO MÉDICO DE INGRESO AL COLEGIO 
CEDIATRA  25 /03 /2021 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 



BONO DE SOLIDARIDAD PARA EL COLEGIO 15 BOLETAS 28 DE SEPTIEMBRE DE 2021 
 

 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
 
 



CAJAS PARA TREN DE ACTO CULTURAL DE CLAUSURA AÑO 2021 04 DE NOVIEMBRE 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GASTOS MÉDICOS 2021 DICIEMBRE 2021 
HM-03 
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IMG 02 

 
 
 
 



RC-01  

 



EX – 02  

 



 
 



 

GASTOS MÉDICOS ENERO  2022 

HC-04 

 



 



 



 
 



 
 



OM-02 

 



 



 



 



RC-02 

 
RC-03 

 
 
 
 
 



EX- 03 

 
 



 
 
 
 
 



EX -04 

 
 



RECIBOS DE COMPRA DE MEDICAMENTOS DICIEMBRE DE 2021 

 



 



RECIBO DE COMPRA DE MEDICAMENTOS ENERO DE 2022 

 
 



 
 

Cuota Monetaria Enero – Febrero 2022 
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・　UsuarlO y COntraSeha del estudiante: eS: uSuarjo"221465636　　Ctwγ(樽ej弛Zのlr342

.　Reaしiza「et 「egiSt「O de los datos completos del estudjante

.　Re〔両zar el 「eglStrO de los datos completos de la madre

・　Re〔症zar eしregist「o deしos datos completos del padre

. 1mprimirしa ficha de inscnpcIOn yenVla「la a vuelta de correo fi「mada por eしpad「e y el n清o, POne「le

foto.

A continuacj6∩, enVjamos la informaci6n para da「 jnicto a la matricuIa en documentacj6n por favor

envia「 aI correo: matri⊂ulas.duendec紺os@cajasan.com

●　fo〔OCOPia del regist「o civil del n清o (a)

●　fotocopla de la cedula amp=ada de los pad「esa 150%, POrambosぬdos. lndicandoqujen esel a輔ado.

●　fotocopla de la ceduねampljada a1 150% por ambos lados, de un.codeudo「 solldario (NO puede ser eI conyugue)

que sea mayor de edad, te16fono y co「「eo etectr6而CO.

・ FotoじOPla leglble del cam6 de vacunas por ambos ledos

●　2 f010dccumen10

●　Ce「珂Ca○○ med-C○

'　Cc¥nStanCla del retl「O del S剛AT a pa面u deI grado pre -Jardin

Cualqule「 inqujetud estamos atentos pa「a colabo「arles. Esta「 pendjente del co「reo que regist「aron donde se les

estara e∩yiandoぬmformaci6n del p「∝eSO de matricula.

Quedamas atentos pa「a 「esoIver slUS dudas, teS deseamos un excelente dia.

市子個oも細工ns帥PC-dn

好きに駁⊃

教OSAし鼠A pINiしリI RINCON

c∝岸馴れad調遭

」a巾In ln偽れ働関南賦

p「eesし効a子優し争「Ce劉los㊧c盆jaSa乱C卯「

e事糾調如: 4510

M帥勧請75製陶34

La i血'I調⊂i6Il `m調蜘a en e虹m帥Sje es鴫卿lm帥re Pl前legiada y p劃a uso e9‘dusiro del destinatario. Su r印'edusci(町uSOl inte調印慣`i6n, 1etenばi6n o §ustraCCi6n, eSti

岬aが!鵬剛1a働血ut al d纏t±噸ta'ial a∝ior嚇que §eねn peI血izad出cor葛fome las nomas団円畦Vigem碧Si usted ha recibido e51e co調eo po「 erro購equivora`i6n u
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cEN¶剛o EDUCATIVO CÅJÅSAN - PREESCOリ¥RES

LISTA DE軸ATERIAしES A尉O 2022 GRADO JARDIN

2 Cua寄BmO隠yato gn州e de lOO hqjas ∞S細ce (com肌icativa) S:敏瀞

2 Cuardeno ouad血的gr帥Ie de ouadres de lon, de lOO hqias. ∞Sido (C喝nitwa)乳g輪

講蒜譜品記柴醐溺㊨
1 Cuademo 50山車S昭yado grande (巾o向S) 2.紳

2 Ca噌s i両脚Badas, e!刑b sObre oficio　6CI叢つ
なまこ-○○ 1 ca心憎鴫〃a関崎∝心憎S g・蝕⊃

3しa画ces de mina neg隠

2調1es de膿胸 圏圏
2 Saca叩同誌cm同軸　勧覚輔
2 Cu即to ∞n iIus請醜めnes glandes pa調∞同rear,缶mah〇 〇〇輪diano　? a暁)

1 T也鵬ac朋ca p劃a p畦IS鵬Iina y叩軸誓Ido　し串程畿

1Pu両脚∞　$瑛∋
2 C坤eく露c[加BS PD' 12 unidades競す喝uぬres gruesce. (Que no 9ean doble叩ma) %H、璃戴

1 Es血d輪p○○ 12 unidades de m劃CaくIores gruesos　4?,輔

2勘9m鵬鵬巾剥m上轄
1 Pinc劇gIueso N05

4軸駿○○s腰高州境u由a蜘i軸a　年忌の

…‡紫灘の蒜誌面鵬咽癒
1再掲く鴨巾○○,na巾的随a∴ 1.番馳
1 P坤u軸s de papel seda x4 un迫ades　敦二O

l両側馳鵬刷q調a認塞S・槌D
l馴∝葉隠yad○ ○僑連

盟亜竪露醒霊園監国連
2馴句即曲れy∝巾験「諜a麻劉曲
1剛的〇億手間i調
1 P坤ue庭鵬的○○IぬsR12　勺五穀載

1 ∞PiIIo para diel!teS ∞n Su記S画VO eStuChe para gua巾aれo (tiempo ∞mPIeto)在弼微.

1陶ni血‾　食鮭賎

1教鵜めn
- 2 paquete de pa仙OS htlmedce x lOO unidades　温3野

2 cremas demales B事電議幾

1 paquete de晦as para cabe皿) (ani∞mente nihas) 1箪賎

Pam鴫n○○ en cuenta:

馴mEGA D各軸関田各S: jueves 27 de enero 2O22 en Ia Sede

軸ARCADO: En todos Ios materiales y u圃fes se deben iden飾ca「 k)S nOmb記s, aPeliidos y grado deI niho o

niha. Con同山k) e)帥「 para cuademos.

1NICiO D各cリ¥SES: jueves 3 de febrero de 2022

impoh種ntB:しOsm軸o轟aies,unifomesy髄Iesescola晴海IospuedenencontrarenIaFeria 

日露ola「CAJASAN,ubieadaeneiSupeme細論dodeIaPueれadeISoi・Ca帥e輪27No.6178 

さucaramanga 
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VENTA DE UNIFORMES DE LA NIÑA. ANTIGUO COLEGIO 17 DE ENERO DE 2022 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CORREO DONDE DEJO CONSTANCIA QUE DESDE EL MES DE OCTUBRE  LE 

SOLICITO A LA MADRE DE MI HIJA QUE ME INFORME DEL PROCESO DE 

MATRÍCULA PARA EL PERIODO ACADÉMICO 2023 Y LE SOLICITO 

INFORMACIÓN DEL PERIODO DE VACACIONES DE LA MISMA QUE  A LA 

FECHA NO HE TENIDO RESPUESTA, Y DONDE SIEMPRE LE HE MANIFESTADO 

MI DESEO DE DARLE LA MEJOR EDUCACIÓN A MI HIJA. 

 

 

 

 

 



SOLICITUD DEL CARNET DE VACUNACIÓN PARA REALIZARLE LA 
APLICACIÓN DE LAS VACUNAS QUE ESTIPULA EL MINISTERIO DE SALUD 

PARA LOS NIÑOS CUANDO CUMPLEN 5 AÑOS A LO CUAL ME NEGÓ DICHO 
DOCUMENTO Y ADEMÁS CANCELO LA CITA QUE ESTABA PREVISTA PARA 

EL DÍA 20 DE ENERO A LAS 3 PM LA CUAL FUE CANCELADA POR LA 
MADRE DE MI HIJA SIN NINGUNA JUSTIFICACIÓN AUN CUANDO SE LE 
MANIFESTÓ Y SE LE INFORMO QUE ME ENCARGARÍA DE LLEVARLA A 

DICHA CITA. 

 

 

 

 

 

 

 

 



CHATS DONDE SE EVIDENCIA QUE  LA MAMA DE MI HIJA POR LA CALAMIDAD 

QUE SE LE PRESENTO EL MES DE  MAYO 27 DEL AÑO 2021 DE LA MUERTE LA 

HERMANA A LO CUAL LE PRESTAMOS TODO EL APOYO Y ADEMÁS  SE 

RATIFICA QUE LA NIÑA ESTABA AL CUIDADO MÍO  EN LA TOTALIDAD DEL 

TIEMPO DESDE EL 27 DE MAYO HASTA EL 14 DE JUNIO QUE REGRESO Y SE 

CONTINUO CON EL ACUERDO VERBAL QUE SE HABÍA ACORDADO DESDE EL 

MES DE ABRIL DONDE MI HIJA ESTARÍA AL CUIDADO DE LUNES A SÁBADO  

DURANTE EL PERIODO EN EL CUAL ELLA SE ENCONTRABA DESARROLLANDO 

LAS PRÁCTICAS PROFESIONALES DEL SENA. 

   

 



 



 



 



GASTOS EDUCATIVOS 2021 
 

• PAGO DE MATRICULA AÑO 2021 JARDÍN INFANTIL Y GUARDERÍA HIJAS DEL CORAZÓN 
MISERICORDIOSO DE MARÍA.04/13/2021 
 

• PENSIÓN AGOSTO 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 



PAGO ÚTILES ESCOLARES 
 

 
 
   
 

 
• Pago de pensión mes de 

septiembre 03 de 2021 
 

 
• Pago de pensión octubre 

05 de 2021 
 

 
• Pago de pensión 
noviembre 05 de 2021 

 



PAGO PENSIÓN SEPTIEMBRE 

 
 
 
 



PAGO PENSIÓN OCTUBRE 

 

 
 
 



PAGO PENSIÓN NOVIEMBRE 

 

 
 
 



 
 
 

FACTURA DE UNIFORMES ESCOLARES 14/04/2021 

 
 



RECIBO DE CAJA MENOR COMPRA DE TENIS Y CALZADO ESCOLAR  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BOLSO Y LONCHERA MIC 

 
 
 



CERTIFICADO MÉDICO DE INGRESO AL COLEGIO 
CEDIATRA  25 /03 /2021 

 

 

 
 
 
 
 



TRAJES PARA ACTOS CULTURALES Y ACTIVIDADES 
REALIZADAS EN LA FORMACIÓN ACADÉMICA 

DISFRACES COMPRADOS DURANTE AÑO ESCOLAR 2021 COLEGIO SAGRADO CORAZÓN DE 
MARÍA 

 
 

 
 

 

 



 
 

 



COMPARTIR PERSONAJE DE LA SEMANA 23 DE SEPTIEMBRE DE 2021 Y DESARROLLO DE 
CARTELERA 

 

 

 
 



CAJAS PARA TREN DE ACTO CULTURAL DE CLAUSURA AÑO 2021 04 DE NOVIEMBRE 

 
 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



GASTOS MÉDICOS 2021 DICIEMBRE 2021 
HM-03 CONSULTA POR PEDIATRÍA LUEGO DE QUE MI HIJA PASO POR URGENCIAS POR EL 

SEGURO Y CONTINUO ENFERMA. 

 



 



 



 



 



 

 



OM-01 

 
 



MEDICAMENTOS RECIBO DE CAJA  

 



 



GASTOS MÉDICOS 2022 
 

EX-01  EXÁMENES DE LABORATORIO 

 



 



 
 



HC-02 14 DE ENERO DE 2022 

 



 



 



 
 



 
 



 

 



OM-02 

 



 



 



 



EX-02 EXÁMENES MÉDICOS ENERO 2022 

 



 
 



 
 
 
 
 



 
RC- RADIOGRAFÍA DE TÓRAX ENERO DE 2022 

 

 

 
 



 
RECIBO DE COMPRA DE MEDICAMENTOS ENERO DE 2022 

 



CONSULTA OFTALMOLOGÍA PEDIATRA PROBLEMAS DE CONJUNTIVITIS ALÉRGICA DE MI HIJA. 

 



 



 



Chats donde se consta que mi hermana pago la consulta  de oftalmología y donde se deja también 

en evidencia los costos de los medicamentos  así mismo el correo donde me solicita la fórmula 

para aplicarle los medicamentos, que recibió  para aplicarle según el tratamiento entregado por el 

médico. 

 



 



 

 

Con relación a la fórmula de las gafas que le receto el oftalmólogo, el día que se salió de la respectiva 

cita médica mi hermana le manifestó que pasaran a cotizar para mandarlas a hacerlas a lo que la 

mama de mi hija le manifestó que gafas no  que no le mandaba a hacer a la niña que eso era parra 

que le hicieran bullying en el colegio, por lo cual no se le realizaron las gafas pues la mama no está 

de acuerdo con ellas aun siendo formuladas por el médico especialista. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CONSULTA ALERGOLOGÍA PEDIATRA DEBIDO AL CONSTANTE PERCANCES DE SALUD DURANTE EL 

AÑO Y PARA CONOCER LAS POSIBLES CAUSAS DE LAS ALERGIAS Y EL PORQUÉ DE TANTOS 

PROBLEMAS RESPIRATORIOS QUE HA TENIDO DURANTE TODO EL AÑO. 

 



 



 



 



 



 

 



 



consignación del total del valor de la consulta media a la cuenta de la mama para que  realizar el 

pago de dicha consulta médica total 175.000 pesos  



 



 

ASÍ MISMO SE PUEDE EVIDENCIAR QUE CON LOS GASTOS GENERADOS EN LOS TRATAMIENTOS Y  

CITAS MÉDICAS QUE SE LLEVARON A EL SEGURO DE PUEDE EVIDENCIAR QUE ESTOS FUERON 

ASUMIDOS POR MI PARTE SIN NINGÚN INCONVENIENTE ADJUNTO COPIA DE LOS CORREOS   

DONDE LA MADRE DE MI HIJA ME INFORMA Y ASÍ MISMO  COPIA DEL RESPECTIVO PAGO 

REALIZADO POR DICHOS CONCEPTOS. Donde se puede apreciar que me cobra hasta un huevo 

para un remedio casero y a lo cual siempre sin importar las cosas pensando en el bienestar de mi 

hija le e pagado dichos gastos.  

 

 

 



 

 



 
GASTOS EDUCATIVOS 2021 

ÍTEMS AÑO 2021 
FECHA DE 

PAGO  
 VALOR DE PAGO  

1 
MATRICULA COLEGIO HIJAS 
CORAZÓN DE MARÍA 

13/04/2021 $ 370.000,00 

2 PAGO DE PENSIÓN AGOSTO  4/08/2021 $ 270.000,00 

3 
PAGO ÚTILES ESCOLARES 
AGOSTO  

2/08/2021 $ 200.000,00 

4 PAGO DE PENSIÓN SEPTIEMBRE 3/09/2021 $ 270.000,00 

5 PAGO DE PENSIÓN OCTUBRE 5/10/2021 $ 270.000,00 

6 PAGO DE PENSIÓN NOVIEMBRE  5/11/2021 $ 270.000,00 

7 UNIFORMES ESCOLARES 2021 14/04/2021 $ 180.500,00 

8 CALZADO UNIFORMES    $ 130.000,00 

9 BOLSO TIPO MALETA 25/07/2021 $ 160.000,00 

10 
CERTIFICADO MÉDICO DE 
INGRESO AL COLEGIO CEDIATRA   

25/03/2021 $ 50.000,00 

11 
DISFRAZ CLAUSURA ELEFANTE 
19/11/2021 CONFECCIONES 
MARTA 

17/11/2021 $ 150.000,00 

12 
PI JAMADA 2021 SEMANA DE 
NOVENA 29 DE OCTUBRE DE 2021 

27/10/2021 $ 30.000,00 

13 
DISFRAZ DE INDIO SEMANA 
CULTURAL 2021 22 DE OCTUBRE 
DÍA DE LA RAZA 

18/10/2021 $ 88.250,00 

14 
DISFRAZ DE ÁNGEL SEMANA POR 
LA PAZ LUNES 27 DE SEPTIEMBRE  
DE 2021 

25/09/2021 $ 40.000,00 

15 

COMPARTIR PERSONAJE DE LA 
SEMANA 23 DE SEPTIEMBRE DE 
2021- REFRIGERIO- HELADO  Y 
DETALLE 

22/09/2021 $ 186.000,00 

16 
BONO DE SOLIDARIDAD PARA EL 
COLEGIO 15 BOLETAS 28 DE 
SEPTIEMBRE DE 2021 

27/09/2021 $ 75.000,00 

17 
CAJAS PARA TREN DE ACTO 
CULTURAL DE CLAUSURA AÑO 
2021 04 DE NOVIEMBRE 

2/11/2021 $ 102.000,00 

        

    TOTAL $ 2.721.500,00 

      $ 1.360.750,00 


